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函数应用

1.（1） ( ) 2 1600 2, (0,40)f x x x x   ；（2） max 1600, 20 2y x  .

2.解：设该城建公司获得的利润为 y千元， …………1分
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x 即 11x 时取等号 ……………………………9分

答：该公司提前 11天可获得最大利润 818万元。 …………………………10分

3.解：（1） 2( 1) 4(2 1) 0 ( , 5] [ 1, )m m m             …2分
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（2）假设存在正数 a 和常数 m 满足题意，则 min( ) 0f x  .
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x 时， ( ) 0f x  ，不符题意，舍； ……………2分

②若 ( ) 0f a  ，则 (0)f a ， 2 1a m  

所以 2( ) ( 2 1) ( 1)( 2 1) 2 1 0f a m m m m          ，
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m   （舍）或 1, 1m a   ，经检验符合题意； ……4分
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2 6 5 0 1m m m      （符合题意）或 5m  

当 5m   时， 2( ) ( 3)f x x  [0, ]x a 上的值域为[0, ]a .
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无实数解； …………6分

综上知，仅当 1, 1a m   时满足题意. ………7分

如果本套试题有不会的题目，请于每周五，周六，周日下午 16:00----17:00 来吉地教育五角场校区，

一线教师，免费为你一对一答疑！


